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Lēmums 

Nr.SK19- LHF88 

Datēts 17.02.2023 

 

Par tiesneša Zigmāra Sondora izdarītā pārkāpuma saistībā piemērojamo disciplinārsodu. 

 

Pamatojoties uz: 

• Latvijas 2022/2023. gada čempionāta NOLIKUMU; 

• Latvijas handbola federācijas sacensību komisijas nolikumu; 

• LHF ģenerālsekretāres L.Bīriņas lēmumu par sacensību komisiju Nr.22/77; 

• LHF Soda sankciju reglamentu, 

 

LHF Sacensību komisijas (turpmāk tekstā arī SK) sastāvā ir Komisijas vadītājs Zigmārs Sondors. 
Atbilstoši Sacensību komisijas Nolikumam, Zigmārs Sondors ir pieņēmis lēmumu atstādināt sevi no 

Sacensību komisijas darba uz laiku līdz jautājuma izskatīšanai par viņa rīcību spēlē Nr.LHF88. LHF 

valde, atbilstoši Sacensību komisijas nolikumam viņa vietā ir iecēlusi Edmundu Bogdanovu. 

 

Sacensību komisijas sēdes darbs: 

Ir saņemts Zigmāra Sondora iesniegums, kurā viņš lūdz izskatīt viņa pieļauto pārkāpumu, kas 

saistīts ar spēles sākuma kavējumu un kurā norādīts, ka pārkāpumam nav attaisnojuma. 

Sacensību komisija pārbaudot iesniegumā norādītos faktus un spēles video, konstatē, ka tiesnesis 

Zigmārs Sondors ir ieradies uz spēli Nr.LHF88 novēloti un piedalījies spēles iztiesāšanā tikai spēles otro 

puslaiku. 

 

 Sacensību komisija, apspriežot tiesnesim Zigmāram Sondoram piemērojamo soda apmēru,  

nolēma: 

1. Piemērot Zigmāram Sondoram naudas sodu 100,- EUR apmērā; 

2. Samazināt atlīdzību par spēles Nr.LHF88 tiesāšanu 50% apmērā; 

3. Noteikt termiņu naudas soda samaksai 5 dienas. 

 

 

Rekvizīti 
Saņēmējs: Biedrība "Latvijas Handbola federācija" 

Banka:  Swedbank 

Kods:  HABALV22 

Konta Nr.:  LV90HABA0551046085813 

Pamatojums Pamatojumā norādāms Lēmuma Nr. 

 


